

Stimați studenți

Școala de Înalte Studii pentru Educatori și Asistenți Medicali din Vârșeț desfășoară activitatea profesională de formare a educatorilor pentru a lucra cu copiii de vârstă preșcolară în limbile sârbă, română și romani. Programul de studii Educator cu studii de specialitate se angajează intens în instruirea viitorilor educatori care, la finalizarea studiilor de licență de trei ani (precum și a studiilor de masterat de doi ani), vor poseda cunoștințe și abilități profesionale pentru recunoașterea nevoilor și oportunităților copiilor, încurajarea și dezvoltarea acestora prin joc, exprimare, învățare și comunicare, respectând și păstrând în același timp particularitățile personale și culturale ale copilului și ale familiei sale.

Cadrele didactice ale Școlii de Înalte Studii se preocupă de: cercetarea teoriei și practicii educației și instruirii copiilor preșcolari; monitorizarea constantă a eficacității și eficienței studiului; dezvoltarea și perfecționarea programului de studii cu participare susținută a studenților; monitorizarea și perfecționarea propriilor competențe academice și didactice. Școala de Înalte Studii pentru Educatori și Asistenți Medicali din Vârșeț aduce o contribuție strategică la dezvoltarea societății prin promovarea și abilitarea personalului de calitate pentru educarea și instruirea copiilor de la cea mai fragedă vârstă în limba maternă, într-un mediu multicultural și multilingv. Educatorii astfel instruiți au mai multe oportunități de angajare, iar copiii de vârstă preșcolară, care sunt instruiți și educați de un astfel de personal, au posibilitatea de a se integra cu succes în societate indiferent de diferențele culturale și sociale.

Din anul universitar 2022/23, Școala de Înalte Studii desfășoară și activitatea profesională de formare a asistenților medicali/tehnicieni, cu scopul de a asigura

personal calificat pentru acordarea asistenței medicale pentru copii și tineri, adulți și bătrâni, precum și pentru promovarea sănătății și prevenirea în timp util a bolilor în cadrul populației sănătoase. Programul instruește asistenți medicali profesioniști pentru munca independentă, precum și pentru munca în echipă, pentru organizarea muncii, planificarea și îmbunătățirea calității muncii, controlul muncii și aplicarea principiilor moderne și contemporane de îngrijire a sănătății în practică. Educatorii și asistenții/tehnicienii, care se formează la Școala de Înalte Studii pentru Educatori și Asistenți Medicali din Vârșeț, dobândesc astfel de cunoștințe, abilități și competențe care le permit să fie reflexivi și adaptabili la condițiile în schimbare din domeniile lor de activitate, să se dedice îngrijirii pacienților, respectiv educației tuturor copiilor într-un mediu multiethnic și intercultural, aceștia abordează critic și activ problemele sistemului educațional și de sănătate în care lucrează, tocmai pentru că sunt pregătiți pentru învățarea pe tot parcursul vieții.

Accentul se pune pe educația pentru viață, pentru participarea la o societate democratică; pentru cooperarea în Europa; pentru promovarea tuturor talentelor, creativității; pentru dezvoltare personală; gândire critică, muncă independentă; respectul pentru valori precum democrația și drepturile omului, valorile creștine și umaniste; educație generală largă; instruire profesională solidă; respectul pentru moștenirea culturală și istoria comună a Europei.

Alcătuind informatorul care se găsește în fața dumneavoastră, am avut intenția de a vă oferi cât mai multe informații pentru a vă facilita studiile. Impresia generală a fost aceea că existența unei astfel de publicații vă va ajuta în drumul pe care îl aveți de parcurs și că va limita dificultățile pe care le întâmpinați. În paginile informatorului veți putea găsi răspunsul la multe dintre întrebările cu privire la conținuturile materiilor, bibliografie, întrebările pentru

examen, modul de susținere a examenelor, subiectele pentru lucrarea de licență, comisii, etc. Mai puteți găsi și informațiile cu privire la comunicarea electronică. Avem convingerea că toate acestea vă vor fi de real folos și că vă vor sprijini în realizarea primilor pași ceea ce reprezintă jumătatea drumului spre îndeplinirea obiectivului.

Sincere urări de bine.